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Írásbeli kérdé s

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Monopolhelyzet alakult ki az építési területek lőszer- és robbanóanyag-mentesítésének
piacán?” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Hiller István
miniszter úrhoz . A kérdésre írásban várom válaszát .

Tisztelt Miniszter Ur !

A régészeti lel őhelyek feltárási rendjét „ a régészeti lelőhelyek feltárásának, illetve a régészeti
lelőhely, lelet megtalálója anyagi elismerésének részletes szabályairól” szóló 18/2001 . (X .
18) NKÖM rendelet szabályozza . Ezt a rendeletet az Ön tárcája a 21/2007 (III . 26.) OKM
rendelettel módosította .

Információim szerint a módosított rendelet hatályba lépéséig 8-10 kisvállalkozás végezte a z
építési területek lőszer- és robbanóanyag-mentesítését . A módosított jogszabály
megjelenésével a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal hatáskörébe került ez a feladat, a hivatal
pedig közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott céget, a Presidente Kft-t bízta meg a
hasonló jellegű munkák elvégzésével .

A piaci szereplők szerint a fentiekben említett rendelet hatályba lépése váratlanul érte a
tűzszerész munkákat végzőket, továbbá az építési beruházókat . Azzal a véleménnyel fordultak
hozzám, hogy a rendelet miatt monopolhelyzet alakult ki a piacon . Az említett monopólium
létrejötte miatt az árak a többszörösére emelkedtek, és több cég egyszer űen kiszorul a piacról .

Úgy tudom, hogy az eddigi 15-20 Ft/m2 ár helyett immár 60-70 Ft/m 2 költséggel lehet
számolni. Mivel a rendelet kizárólag a hivatal hatáskörébe utalja a munkavégzés lehetőségét,

így a munkára a megrendelőnek kötelezően a magas árakon kell szerződést kötni – érvelnek a

piaci szereplők. Logikusnak tűnik véleményük, amely szerint a két fentiekben említett ár

különbözetét az adófizetők fizetik meg. A piaci szereplők által hozzám eljuttatott
dokumentumok szerint a Gazdasági Versenyhivatalt és a Legfőbb Ügyészséget i s
megkeresték beadványaikkal .

Tisztelt Miniszter Úr !

Kérem, hogy részletesen fejtse ki számomra, hogy mi indokolta a „ a régészeti lelőhelyek

feltárásának, illetve a régészeti lelőhely, lelet megtalálója anyagi elismerésének részletes

szabályairól” szóló 18/2001 . (X. 18) NKÖM rendelet módosítását!



Kérem, számoljon be részletesen arról, hogy milyen szakmai érvek szólnak Ön szerint a
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal hatáskörének fentiekben részletezett meger ősítése mellett !

Milyen szakmai indokok alapján választotta ki a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal a
közbeszerzési eljárás során a fentiekben említett magáncéget a munkák elvégzésére ?

Kérem, válaszában írja le részletesen, hogy mit gondol arról a véleményr ől, amely szerint
monopolhelyzet alakult ki a piacon! Részletezze számomra, hogy ez a helyzet mennyibe n
szolgálja az adófizetők érdekeit !

Mi a véleménye arról, hogy immár a Legfőbb Ügyészség és a Gazdasági Versenyhivatal i s
vizsgálódík a kérdésben ?

Budapest, 2008 . március 21 .
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